

油尖旺區議會

支持香港政制發展邁向普選

政府於本年 11 月 18 日公佈《二零一二年行政長官及立法會產生辦法諮詢文件》，希望市民就 2012 年行政長官產生辦法及 2012 年立法會產生辦法提出意見，並就兩個產生辦法提出可考慮的方向，以便市民聚焦討論。

人大常委會於 2007 年作出決定，確立香港可於 2017 年普選行政長官，可於 2020 年普選立法會；而 2012 年的行政長官及立法會選舉辦法則可作適當修改，以循序漸進的原則，為未來的普選種下民主的基礎。

健全的政治體系，對香港的長遠發展有著深切的影響。因此，社會各個界別的人士必須坦誠溝通，求同存異。我們一方面明白市民對民主的訴求，同時亦理解選舉制度的平穩過渡對社會安定發展的重要性，而政府提出的諮詢文件正好提供一個平台予公眾討論香港未來的選舉制度。我們希望區議會通過動議：油尖旺區議會支持《二零一二年行政長官及立法會產生辦法諮詢文件》提出的方向，要求政府於制定政改方案時適當地加入民主元素，增加行政長官選舉委員會的人數及立法會的議席數目，擴大其代表性，並透過增加區議員在選舉委員會及立法會的參與，提升兩個選舉的民主成分，以循序漸進的原則為大前提，積極推動民主，邁向普選。

文件提呈 2009 年 12 月 10 日的油尖旺區議會會議供全體區議員討論及表決。

提呈人：鍾港武 梁偉權

陳少棠 蔡少峰 莊永燦 孔昭華

葉傲冬 關秀玲 黃舒明 楊子熙

2009 年 11 月 25 日